



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/12137.**

Benyújtás dátuma: **2020-08-18 16:05**

Parlex azonosító: **ZVJGZA2S0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Sértett törvényt az ELMŰ Zrt. alvállalkozója, amikor a nagy teljesítményű transzformátorállomást kihelyezte?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A 24.hu portálon megjelent „Hiába a tiltakozás, kihelyezték a Rogán–Bessenyi-villa transzformátorát„ cikk a következőket írja:

„Szerdán a munkálatok előzetes bejelentése nélkül kihelyezte a XII. kerületi Felhő és Gyöngyvirág utca sarkára az Elmű alvállalkozója azt a nagy teljesítményű transzformátorállomást, amely miatt júliusban heves tiltakozás indult a környéken. A szomszédos házak lakói elfoglalták a munkagödört, a cég szerint a tiltakozók a kábeleket is megrongálták. Ezután az áramszolgáltató átmenetileg meghátrált.

(...)

*Az Elmű többször cáfolta, hogy a transzformátor **Rogán Antal** propagandaminiszter korábbi lakóhelyének ellátására szolgál, mondván, egy ilyen méretű trafóállomás többtucatnyi családi házas ügyfél ellátását szolgálja, így a szóban forgó berendezés is „több új lakossági és intézményi ügyfél kiszolgálását fogja szolgálni, kiváltva a környék jelenleg túlterhelt hálózati infrastruktúráját több utcában”.*

A lakók azonban megszerezték a munkálatok dokumentációját, és erre hivatkozva állítják, hogy a tervekben és a munkálatok önkormányzati engedélyeiben is a Felhő utca 20. szám alatti villa szerepel, konkrétan így: létesítmény megnevezése: a Felhő utca 20. ingatlan villamosenergia ellátása.”

Kérdezem Önt:

Sértett törvényt az ELMŰ Zrt. alvállalkozója, amikor a nagy teljesítményű transzformátorállomást kihelyezte?

Budapest, 2020. augusztus 18.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció